
   Ruder 10 - Ishøj Bridgeklub  

 

Referat af generalforsamling 2014/2015 

1. Valg af dirigent. 

Ad 1.  

Per Egelund, formand for Distrikt Østsjælland, blev valgt som dirigent. 

Herefter blev der valgt stemmetællere: Vera Bukhave, Jette Aabro og Bent Jensen. 

Der var 56 stemmeberettigede medlemmer til stede på Generalforsamlingen. 

 

2. Formandens beretning ved formanden. 

Ad. 2. 

Formanden fremlagde sin beretning, som blev taget til efterretning. 

 

3. Aflæggelse af årsregnskab ved kassereren. 

Ad 3. 

Kassereren fremlagde regnskabet for 2014/2015 og gennemgik de enkelte poster, oplyste endvidere, 

at der er et mindre underskud på kr. 4.006 for perioden, samt at det foreløbige budget for 

2015/2016 pt. udgør et underskud på kr. 21.410 med uændret kontingent betaling. Underskuddet 

skal ses i lyset af, at klubben får færre medlemmer i næste sæson, samt at der afholdes 

jubilæumsfest. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag. 
Forslag til vedtagelse på Ruder 10’s generalforsamling den 4.5.15. 
En gruppe medlemmer med Helle Boysen som fortaler har betvivlet hvorvidt lederne af 
Sommerbridge har handlet korrekt med hensyn til de økonomiske dispositioner lederne har 
foretaget. I brev af 27. september 2014 så’r Helle Boysen fortsat tvivl om dette. Den fremsatte tvivl 
om ledernes handlinger er både ærekrænkende og injurierende. Påstandene er efter en undersøgelse 
klart og utvetydigt afvist af både bestyrelsen i Ældresagen (for DK) og i Ruder 10’s bestyrelse. 
Sommerbridges beretning og regnskab er godkendt på generalforsamlingen 2014. 
Helle Boysen og gruppen af underskriver har ikke villet efterkomme en henstilling fra Ældresagen om 
at fremkomme med en undskyldning for beskyldningerne. De har i stedet fortsat med et krav om 5 
års regnskabsindsigt. 
Medlemmerne Brian Kock, Helen Hageman og Kirsten Havn er ikke medunderskrivere af brevet af 
27.september så det er uklart om de også støtter dette krav om en 5 års regnskabsindsigt. Det kan 
dog også være at de har godtaget at bestyrelsen for Ruder 10 klart har afvist dette krav. Ruder 10’s 
generalforsamling har også godkendt det udarbejdede regnskab og den givne beretning. 
Generalforsamlingen skal derfor beslutte at indstille Helle Boysen til eksklusion. Det henstilles til de 
andre medunderskriver af de givne beskyldninger at de undskylder deres udokumenterede påstande. 
Beskyldningerne er til stor skade for både Ruder 10’s og for Ældresagens mange frivillige hjælpere – 
det at de udsættes for sådanne beskyldninger. 



En væsentlig begrundelse for ovennævnte beslutning er, at det er nødvendigt for Ruder 10´s og 
Ældresagens fortsatte virke, at der er frivillige medlemmer der vil påtager sig den lange række af 
forskellige opgaver der er nødvendigt for at det uegennyttige arbejde kan fortsætte. 
Agner Møller Sørensen og Alex Andersen (med flere). 

 

Ad.4. 

Forslaget blev drøftet og der var en livlig debat. 

Dirigenten oplyste, at det var følgende 4 linjer i forslaget der skulle tages stilling til: 

”Generalforsamlingen skal derfor beslutte at indstille Helle Boysen til eksklusion. Det henstilles til de 
andre medunderskriver af de givne beskyldninger at de undskylder deres udokumenterede 
påstande. Beskyldningerne er til stor skade for både Ruder 10’s og for Ældresagens mange frivillige 
hjælpere – det at de udsættes for sådanne beskyldninger” 
 
Forslaget blev sat til skriftlig afstemning og der var: 
3 ugyldige 
6 blanke 
13 nej stemmer og 
34 ja stemmer for at følge forslaget 
 
Bestyrelsen vil herefter foretage det videre fornødne i sagen. 
 

5. Valg af formand for 2 år - Erik Dahl er villig til genvalg. 

Ad. 5. 

Formanden blev genvalgt. 

 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og 1 bestyrelsessuppleant. 

a. Max Haugaard ønsker ikke genvalg, bestyrelsen foreslår i stedet Jørgen Andersen. 

b. Valg af bestyrelsesmedlem for 2 år – Lone Schønberg Villadsen er villig til genvalg 

c. Valg af bestyrelsessuppleant for 2 år – Jørgen Andersen er villig til genvalg – vælges Jørgen 

Andersen til bestyrelsen, foreslår bestyrelsen i stedet Preben Syrach. 

Ad 6. 

Lone Schønberg Villadsen blev genvalgt. 

Jørgen Andersen blev valgt til bestyrelsen. 

Preben Syrach blev valgt som bestyrelsessuppleant. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

a.  Aase Jensen er villig til genvalg som revisor. 

b. Birthe Haugaard ønsker at fratræde som revisor. Bestyrelsen foreslår i stedet Vera 

Bukhave valgt for 1 år. 

c. Hanne Bisgaard er villig til genvalg, som revisorsuppleant. 

d. Såfremt revisorsuppleant Vera Bukhave vælges som revisor foreslår bestyrelsen i stedet 

Mogens Lind som ny revisorsuppleant. 

Ad 7. 

Aase Jensen blev genvalgt som revisor. 



Vera Bukhave blev valgt som revisor for 1 år. 

Hanne Bisgaard blev genvalgt som revisorsuppleant. 

Mogens Lind blev valgt som revisorsuppleant for 1 år.  

 

8. Eventuelt 

Gunvor kom med et lille citat, fra en af de tidligere medlemmer: 

Man må glæde sig over, ”at vi mandag til torsdag kan komme og spille bridge, hvor alt er 

tilrettelagt uden, at vi skal røre en finger”. 

Kaffedamerne og indkøberen fik udleveret et gavekort, som tak for den store indsats de gjort 

året igennem. 

Formanden takkede Max for den store arbejdsindsats gennem mange år i bestyrelsen. 

Formanden orienterede om, hvilke medlemmer der havde fået flest bronzepoint i det forgangne 

år, henholdsvis for mandag, tirsdag, onsdag og torsdag. 

Mandag: Jette Aabro. 

Tirsdag: Max Haugaard og Birthe Haugaard havde fået lige mange point. 

Onsdag: Pia Kaae. 

Torsdag Tove Jespersen. 

Alle fik udleveret 1 flaske Champagne. 

Bent Jensen forespurgte om, der ikke til næste år kunne findes en bedre løsning for spilledagene i 

april, hvor vi har spillet ”åbenthus” , idet der var meget forvirring om at tilmelde og framelde. 

Allan lovede at turneringsudvalget ser på sagen. 

 

p.b.v. 

 

Erik Dahl 


